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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 23. AВГУСТ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Јача утицај гребена са сјевера Африке доносећи
топлији ваздух, али се и даље задржава и слабији утицај висинског циклона са југа
Грчке и Италије. У приземљу антициклонално поље. Претежно сунчано и вруће
вријеме. Током поподнева на сјевероистоку, југу и истоку уз дневни развој облака
мјестимично може бити кише или локалног пљуска са грмљавином. Због
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у
стање приправности дана 23.08.2023. године у временском периоду 14 - 20 часa.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 17.09 – 19.05 часова.

3. Радарско праћење: Иза 14 часова, радарским и сателитским системима пратимо
генерисање облачности на подручју пожешке котлине у Славонији, која се у
сјеверној струји спушта на југ, ка ријеци Сави. Приликом наиласка на Саву,
посматрана облачност слаби. Нетом прије 17 часова, из правца Црне Горе, на
подручје Херцеговине, улазе већ формирани, вишећелијски, кумулонимбусни
облаци, који се премјештају у правцу исток – запад. Поједини одрази, овог
вишећелијског облака, задовољили су критеријуме за употребу противградних
ракета. Истовремену, на југу Подриња, генерише се више слабих до умјерених
развоја. Пред вече, постепено наступа стабилизација, те се локално јавља киша
или пљускови праћени грмљавином.

4. Дејство: У периоду од 17.20 - 18.32 часова дејствовало је 5 противградних станица
и испаљено је укупно 15 противградних ракета на територији локалних управа
Невесиње ( 3 станице, 8 ракета) и Берковићи (2 станице, 7 ракета),

5. Закључак: Данашње дејство посљедица је таласања висинске долине, формирања
линије нестабилности унутар топлог сектора, као и пораста вриједности
параметара нестабилности. Дејствовано је на 3 јача градоопасна одраза, са
задовољеним критеријумима градоопасности, на подручју Херцеговине, те је
испраћено више слабих до умјерених развоја. Од стране стријелаца и путем
видеокамера осмотрени су интензивни пљускови праћени грмљавином.

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА
Душко Мркоњић, дипл. метеоролог

http://www.pgprs.info/
mailto:meteo@teol.net

